
РІВНЕНСЬКИЙ ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИЙ ЛІЦЕЙ 

РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПРОТОКОЛ №2 

засідання Конкурсної комісії з питань координації виконання основних 
заходів та завдань для впровадження та функціонування Шкільного 

громадського бюджету 

від 08  жовтня 2021року                                                                 м. Рівне 

Присутні  - 7 членів комісії,            відсутні – 4 члени комісії 

Голова комісії - Коваль П.В., директор ліцею; 
Секретар комісії -  Алексійчук Н.М., 
Члени комісії: 
Матчук О.В., вчитель географії; 
Шевчук Н.Ю., соціальний педагог ліцею; 
Макотера В., учень 10-Б класу; 
Маліщук А., учень 10 - А класу; 
Алексійчук С.О. -  учениця 10-В класу. 
 
Представники ліцейних проектів – учні закладу 
 
Відсутні: Шама А.С. -  інженер-електронік; 
 Тарара О. -  учениця 11-Б класу; 
 Прилепа С.В. -  голова Піклувальної ради ліцею 
 Новак В.І. -  представник батьківської громадськості 10-В класу; 
 
 Таким чином на засідання присутні більше 50% від загальної кількості 
членів комісії. Засідання комісії є правомірним і може ухвалювати усі 
питання порядку денного. 
 

Порядок денний: 

1. Про розгляд та відбір проєктів для подачі їх на конкурс «Шкільного 
громадського бюджету». 
 
2. Про правильність підрахунку та оформлення кошторисів для проєктів. 
 
 З питання першого слухали: представників від учнівських груп, що 
презентували  власні проєкти:  
 
Маліщука А. -  учня 10-А класу, Семенюк А. – ученицю 10-А класу,   
Семенюк Д. – ученицю 10-В    - проект «Коворкінг зона для учнів»;  



Макотеру Владислава –  учня 10-Б класу, Стрілець Діану – ученицю 9 – А 
класу – проєкт «Оснащення коворкінг зони». 
 

 З першого питання ухвалили:  погодити обидва проєкти для участі в 
конкурсі «Шкільного громадського бюджету». 
 
Голосували: «за» - 9, «проти» - 0, «утримався» – 0 
 
З другого питання слухали: координатора проектів Шевчук Н.Ю., яка 
ознайомила членів комісії з кошторисами до проєктів. 
 
З другого питання ухвалили: подати проєктну документацію до Управління 
освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради для отримання 
висновку щодо правильності визначення вартості  проектів.  
 

Голосували: «за» - 9, «проти» - 0, «утримався» – 0  
 
 

Голова комісії                                                             П.Коваль 
 
 Секретар комісії                                                        Н.Алексійчук 
 

 

 

 


